

труда. Помимо вышеперечисленного был рассчитан прогноз увеличения прибыли при условии увеличения производительности труда на 10 %. Результатом прогноза по формуле линейной зависимости стало то, что прибыль возросла на 4,38 %.

Практическое применение полученных результатов. Была выявлена сильная зависимость прибыли и производительности труда, на которую влияет заработная плата работников предприятия. Благодаря «денежной» оценке вклада каждого работника можно повысить не только производительность, но и прибыль организации.

ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ БИЗНЕС-ПРОЦЕССА УЧЕТА РАСЧЕТОВ ПРЕДПРИЯТИЯ

Е. В. Алексеюк (студентка IV курса)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование проблем современного обеспечения, предоставляющего информацию и описание бухгалтерского учета как бизнес-процесса для управления предприятием.

Цель работы. Изучить возможности применения процессного подхода в управлении к организации и ведению бухгалтерского учета на предприятиях.

Объект исследования. Методики и процедуры бухгалтерского учета расчетов на предприятии.

Использованные методики. Поисковый метод, анализ, синтез.

Научная новизна. В управленческой среде происходят изменения, которые обусловлены глобальными изменениями в экономике, появлением новых цифровых объектов учета и усовершенствованием управленческих технологий. Для обеспечения эффективного развития предприятия используют процессный подход в управлении. В современной бизнес-среде пользователи учетной информации сталкиваются с проблемами ее актуальности и полезности. Важными и актуальными являются исследования в области организации бухгалтерского учета как бизнес-процесса.

Полученные научные результаты и выводы. Использование процессного подхода в управлении учетными процессами на предприятиях позволит существенно повысить эффективность организации бухгалтерской информации и улучшить качество бухгалтерских отчетов.

Практическое применение полученных результатов. Изученные управленческие технологии могут применяться на предприятиях для организации учетных бизнес-процессов, при формировании управленческих бухгалтерских отчетов и проведения бизнес-анализа процессов предприятия.

ИЗУЧЕНИЕ ПРОБЛЕМ СТРАХОВОГО РЫНКА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ

Е. С. Данильчук (студентка III курса)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование проблем страхового рынка Республики Беларусь.

Цель работы. Выявить проблемы страхового рынка Республики Беларусь на современном этапе развития и наметить возможные пути их решения.

Объект исследования. Страховые организации Республики Беларусь, БРУСП «Белгосстрах» как ведущая страхования компания страны.

Использованные методики. Нормативный метод, аналитический метод.

Научная новизна. На основании анализа информации о работе страхового рынка за 2017 – 2022 годы выявлены основные проблемы функционирования и развития страховых компаний Республики Беларусь.

Полученные результаты и выводы. Изучены основные тенденции развития страхового дела в Республике Беларусь, выявлены основные проблемы страховых организаций страны, изучены основные препятствия внедрения инноваций на страховом рынке, в том числе связанных с цифровизацией финансовой среды.

Практическое применение полученных результатов. Результаты исследования могут быть использованы для разработки прогнозов развития страхового дела в стране, а также составления планов по развитию страховых компаний, в том числе по внедрению инноваций в деятельность страховщиков.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ ЭНЕРГЕТИКИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

В. Р. Меленчук (студентка III курса)

Проблематика. Развитие энергетики сопряжено с серьезными экологическими проблемами, которые необходимо учесть и решить для обеспечения устойчивого развития страны. Данная работа направлена на исследование экологических проблем и формулирование их решений.

Цель работы. Анализ экологических проблем, связанных с энергетическим сектором в Республике Беларусь, для выявления основных вызовов и разработки рекомендаций по их решению.

Объект исследования. Экологические проблемы, связанные с энергетическим сектором Республики Беларусь.

Использованные методики. Нормативный метод, аналитический метод.

Научная новизна. На основании анализа конкретных экологических проблем, связанных с энергетической отраслью в Беларуси, выделением конкретных проблем и вызовов, с которыми сталкивается энергетическая отрасль в Беларуси, в контексте экологической устойчивости предлагается разработка новых подходов и решений для решения экологических проблем, связанных с энергетической отраслью в Беларуси.

Полученные результаты и выводы. Применение современных технологий очистки выбросов и снижения загрязнений в энергетической отрасли Беларуси имеет важное значение для снижения негативного воздействия на окружающую среду. Разработка и внедрение эффективных методов очистки становятся необходимостью для устойчивого развития отрасли. Возобновляемые источники